



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
INSTITUTO DE BIODIVERSIDADE E FLORESTAS**

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01, DE 16 DE MAIO DE 2025**

A Coordenação do Projeto “**Madeira de Açaizeiro: Transformando Resíduo em Oportunidade Socioeconômica**” torna pública a seguinte retificação ao Edital Nº 01/2025, publicado em 16 de Maio de 2025, referente à seleção de bolsista:

**1. Dos documentos exigidos na inscrição (Item 5.1 e 5.2)**

Onde se lê:

- 1ª Fase: Análise curricular, com envio de documentos (RG, CPF, diploma ou histórico escolar, comprovante de matrícula, currículo Lattes);

Leia-se:

- 1ª Fase: Análise curricular, com envio de documentos (RG, CPF, diploma, currículo e comprovantes de experiência).

E ainda, no item 5.2, acrescenta-se:

O(a) candidato(a) deverá anexar obrigatoriamente, em formato PDF: documento de identidade com foto (RG ou CNH), CPF, comprovante de formação (diploma ou certificado), comprovante de experiência, currículo atualizado com comprovações das atividades listadas.

E ainda no Item 5.2,

Onde se lê:

- A seleção considerará:
- Análise curricular (peso 2);
- Entrevista (peso 5);
- Experiência prévia em manejo (peso 3)

Leia-se:

- A seleção considerará:



- Análise curricular (peso 2);
- Entrevista (peso 5);
- Experiência em condução de trabalho de Campo (peso 3)

## **2. Inserção do item “5. DAS INSCRIÇÕES”**

Foi incluído o item 5 no edital, estabelecendo que as inscrições deverão ser realizadas exclusivamente por meio do formulário eletrônico disponível no seguinte link:

<https://forms.gle/EWCAPKu8aL6kNSop9>

No ato da inscrição, o(a) candidato(a) deverá anexar obrigatoriamente os seguintes documentos em formato PDF:

- Documento de identidade com foto (RG ou CNH);
- CPF;
- Comprovante de formação (ou matrícula);
- Comprovante de experiência em campo ou extensão;
- Currículo atualizado com comprovação das atividades listadas.

## **4. Atualização do cronograma e reforço das exigências documentais**

### **Onde se lê:**

- Publicação do edital: 16/05/2025
- Inscrições: 16/05/2025 a 22/05/2025
- Homologação das inscrições: 26/05/2025
- Entrevistas: 24 e 25/05/2025
- Resultado preliminar: 26/05/2025
- Resultado final: 28/05/2025

### **Leia-se:**

- Publicação do edital: 16/05/2025
- Inscrições: 16/05/2025 a 25/05/2025
- Homologação das inscrições: 26/05/2025
- Entrevistas: 02 e 03/06/2025
- Resultado preliminar: 04/06/2025
- Resultado final: 06/06/2025



O cronograma e o envio completo da documentação passam a ser de caráter eliminatório.

Demais cláusulas do edital permanecem inalteradas.

Santarém, 19 de maio de 2025.

Coordenador do Projeto  
Prof. Dr. Thiago Augusto de Sousa Moreira